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ПРАГ - Више од 40.000 радника и запослених из свих крајева Чешке протестовало је у
Прагу против реформи које је започела и припремила влада премијера Петра Нечаса.

  

Колона од око 10.000 демонстраната на Вацлавски трг повели су чешки синдикални
лидери, али им се на крају придружило још људи, па је на крају по процени полиције
било још око 30.000 људи. Они су на један сат блокирала главну саобраћајницу кроз
центар Прага. "Влада треба да буде за људе а не за бизнис. Ако је за бизнис, онда нека
иде", сажео је у говору на Вацлавском тргу лидер Чешко-моравске конфедерације
синдикалних савеза Јарослав Завадил главну замерку реформама - да њихов цех
плаћају запослени и радници.

  

Према прорачунима синдиката реформе у циљу консолидације јавних финанција и
кресање издатака из буџета донеће уштеде привреди и зараду пензијским фондовима
али ће повећати оптерећење запослених за 600 милиона евра годишње. Синдикати
одбијају да се пензијска реформа финансира преко повећања пореза на додату
вредност. "Јасно смо рекли влади где треба да узме новац али за њу је лакше да узима
магарцима из џепа", рекао је Завадил и упозорио да су такву пензијску реформу какву
спрема влада одбили јуче и представници послодаваца.

  

"Нека влада не мисли да се ништа не дешава. Гнев се таложи", рекао је Завадил и
позвао владу да ослушкује оне који желе добро земљи, те да почне да користи здрави
разум. Синдикалци из Немачке и Словачке дошли су у Праг да подрже чешке колеге.
После похода центром Прага и на митингу на Вацлавском тргу потписивала се и петиција
за нове парламентарне изборе а у свом прогласу чешки синдикати су упозорили да
влада почиње да губи морално право да управља земљом. "Корупција у нашој земљи је
достигла такве размере да почиње да угрожава темеље правне државе и демократије.
Влада није у стању да спречи крађу јавног новца", стоји у прогласу.

  

Синдикати су у такође оптужили владу да уопште не води рачуна нити ја правила
анализу какав ефекат ће имати реформе у здравству, социјалним издацима и пензијском
систему на грађане. "Одбијамо вашу пензијску пљачку - реформу која корист доноси
само приватним фондовима. Одбијамо плаћање тзв. надстандардних услуга у здравству
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које значи да ће већина грађана бити осуђена на сиротињску лекарску негу", поручили
су влади синдикати и нагласили да не пристају на то да запослени постану магарци који
ће понети главни терет повећања пореза. Демонстрације су биле, како је казао
Завадил, протест последњег упозорења влади а ако премијер Нечас и његови министри
не ревидирају свој план реформи за консолидацију јавних финансија синдикати ће
организовати радикалније акције притиска.

  

 (Курир)
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